СТАЦИОНАРЗАМЕЩАЮЩАЯ ТЕХНОЛОГИЯ 
 ДОМАШНИЙ МИКРОРЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР (ДМРЦ)

Реализуется на базе социально-реабилитационного отделения.

[bookmark: _GoBack]Одной из задач ДМРЦ является создание условий для сохранения и поддержки семейного воспитания детей–инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, не имеющих возможности посещать учреждения социального обслуживания.

Все мероприятия социальной реабилитации специалисты проводят   в домашних условиях с соблюдением мер предосторожности.

Мероприятия проводятся по различным направлениям: обучение различным техникам рукоделия, навыкам самообслуживания, поведения в быту и общественных местах, проведение интеллектуальных игр, «Виртуальный туризм», аппликация, тестопластика, изготовление поделок из природных материалов, изготовление подарочных открыток, настольные игры, адаптивная физкультура и занятия с элементами эрготерапии.

Занятия в привычной домашней обстановке мобилизуют скрытые резервы детей-инвалидов, людей с ограниченными возможностями здоровья, способствуют развитию навыков социализации, альтернативной коммуникации и двигательной активности. 

Домашний микро-реабилитационный центр позволяет обеспечить адресность, доступность социальной поддержки, решить острые проблемы инвалидов, семей, воспитывающих детей-инвалидов.
 
Более подробная информация по телефону: 8(49232)2-52-47
